
De-a lungul vieții, oamenii acumulează cunoștințe, abilități și integrează 
informații. Funcțiile cognitive precum atenția, memoria de lucru (memoria pe termen 
scurt, stocarea temporară și manipularea informațiilor), memoria pe termen lung și 
capacitatea de reacție sunt interconectate și coordonate de funcția executivă pentru a 
realiza diverse sarcini. 

Factori precum stresul, perioadele de studiu, activitatea fizică intensă, somnul 
insuficient, starea emoțională și înaintarea în vârstă pot afecta luciditatea, luarea 
deciziilor, capacitatea de concentrare și memorare. Îmbătrânirea este un proces 
dinamic ce implică schimbări fizice și psihice, cum ar fi modificări în comportament, 
gândire, dispoziție, voință, precum și degradarea memoriei.

Soriso® Focus este un supliment alimentar cu o formulă complexă destinat 
persoanelor care se confruntă cu declinul cognitiv natural asociat vârstei, persoanelor 
active în perioade stresante sau de suprasolicitare intelectuală, precum și celor care 
practică jocuri de agilitate. 

Adoptarea unui stil de viață sănătos care include activitate fizică regulată, o dietă 
variată și echilibrată, completată cu administrarea Soriso® Focus contribuie la 
menținerea performanței cognitive, a sănătății mintale, îmbunătățirea vitezei de 
reacție, a atenției, concentrării și memoriei.

Ce conţine Soriso® Focus ?
Soriso® Focus este un supliment alimentar cu următoarea compoziție:

Cognivia™ - extract din frunze de salvie de grădină (Salvia officinalis) și ulei esențial încapsulat de 
salvie spaniolă (Salvia lavandulifolia)

Alte ingrediente: agent de încărcare (celuloză microcristalină), agenți antiaglomeranți 
(dioxid de siliciu coloidal anhidru şi stearat de magneziu), agent de umezire 
(crospovidonă),  substanță suport (gumă arabică organică), agenți de glazurare (alcool 
polivinilic, carbonat de calciu, talc, hipromeloză, glicerol monocaprilocaprat) şi 
coloranți (extract de spirulină si riboflavină).

Cognivia TM

Cognivia™ este o combinație sinergică, special creată pentru persoanele care doresc să 
își îmbunătățească memoria pe termen scurt și lung, precum și capacitatea de 
concentrare. Cognivia™ contribuie la amintirea conștientă a informațiilor, oferind 
rezultate vizibile încă de la primele doze. 
Cognivia™ susține dezvoltarea rețelei neuronale, impulsionând apoi propagarea 
semnalului, ceea ce duce la îmbunătățirea memoriei și la o creștere a performanței 
cognitive.
Studiile privind Cognivia™ au demonstrat că susține funcțiile cognitive și performanțele, 
inclusiv în activități solicitante, precum cele sportive, la persoanele sănătoase.

Citicolina
Citicolina (CDP-colina) este o substanță chimică produsă în mod natural în organism și 
este considerată un nutrient esențial. Colina joacă un rol important în sinteza 
neurotransmițătorilor și în susținerea și dezvoltarea microcirculației cerebrale. De 
asemenea, ajută la îmbunătățirea atenției, a capacității de concentrare, susține 
producția de energie la nivel cerebral și îmbunătățește memoria de durată scurtă, 
cunoscută și sub numele de memorie de lucru vizuală.
Utilizarea citicolinei este considerată o opțiune benefică pentru persoanele care doresc 
să își îmbunătățească funcția cognitivă afectată de declinul fiziologic asociat înaintării 
în vârstă.

Fosfatidilserina
Fosfatidilserina, un fosfolipid esențial, crește semnificativ activitatea protein-kinazei C 
(PKC) în membranele neuronale, această enzimă având rol în reglarea eliberării 

acetilcolinei și a dopaminei, neurotransmițători esențiali pentru procesele de învățare și 
memorie. 
Aceasta contribuie la buna funcționare neuronală, prin protecția integrității celulelor 
nervoase și facilitarea comunicării între neuroni.
Fosfatidilserina susține funcțiile cognitive, inclusiv memoria pe termen scurt, 
consolidarea memoriei pe termen lung, capacitatea de învățare și stocarea de noi 
informații. 
În plus, sprijină raționamentul, concentrarea, focalizarea atenției și abilitățile 
lingvistice.

Vitamina B5
Vitamina B5, cunoscută și sub denumirea de acid pantotenic, joacă un rol esențial în 
metabolismul energetic al celulelor.
La nivelul sistemului nervos, această vitamină participă la procesele de mielinizare și la 
sinteza unor neurotransmițători. Acidul pantotenic are un rol important în buna 
funcționare a neuronilor, a celulelor gliale, precum și în metabolismul tuturor celulelor.

Cum ne ajută Soriso® Focus?
Este un supliment alimentar care contribuie la:
         ▪ menținerea funcției cognitive 
         ▪ susținerea concentrării, atenției și memoriei 
         ▪ menținerea memoriei odată cu înaintarea în vârstă 
         ▪ menținerea sănătății mintale optime 
         ▪ reducerea oboselii și extenuării
         ▪ performanța mintală normală
         ▪ metabolismul energetic normal 
         ▪ sinteza normală și metabolizarea unor neurotransmițători

Cum se utilizează Soriso® Focus?
Adulți: Oral, câte 1 comprimat pe zi. Acesta se înghite întreg, cu un pahar cu apă, după 
masă, de preferat în cursul dimineții. Efectul se observă încă de la primele administrări, 
iar beneficiile cresc la o administrare îndelungată.
Acest supliment alimentar poate fi utilizat în dietele vegetariene. 

Acordaţi atenţie utilizării Soriso® Focus
Produsul este un supliment alimentar şi nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, 
echilibrată și un stil de viață sănătos.
Nu se va administra persoanelor cu hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre 
componentele produsului.
Nu se va administra persoanelor aflate sub tratament cu levodopa, meclofenoxat.
Unele ingrediente din compoziția Soriso® Focus pot interacționa cu antibiotice din clasa 
macrolidelor, de aceea se recomandă administrarea cu 2 ore înainte sau după antibiotic.
Nu se recomandă utilizarea de către copii și adolescenți, femei însărcinate și/sau care 
alăptează.
La nevoie consultați un specialist.
Se evită consumul de alcool.
A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
Produsul nu conține substanțe cu potențial alergen și nu determină pozitivarea testelor 
antidoping.

Păstrare
A se consuma, de preferinţă, înainte de sfârşitul termenului de valabilitate înscris pe 
ambalaj (EXP).
A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original. 
A nu se lăsa la îndemâna şi la vederea copiilor.

Forma de prezentare
Cutie cu blistere a câte 10, 20, 30, 40 şi 60 comprimate filmate. 

Producător
Antibiotice SA
Str. Valea Lupului nr. 1, 707410 Iaşi, România 
Tel: +40 232 209 000 / +40 372 065 000
E-mail: office@antibiotice.ro
www.antibiotice.ro
CogniviaTM este o marcă comercială Nexira.
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